

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Prijedlog Nacrta „Akcijski plan energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije 2022. – 2024. godine“
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Splitsko-dalmatinska županija Upravni odjel za gospodarstvo, E fondove i poljoprivredu
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Obveza izrade Akcijskog plana energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije proizlazi iz Zakona o energetske učinkovitosti („Narodne novine“ broj 127/14, 116/18, 25/20, 32/21 i 41/21).</p> <p>Svrha je Zakona o energetske učinkovitosti ostvarivanje ciljeva održivog energetskog razvoja: smanjenje negativnih utjecaja na okoliš iz energetskog sektora, poboljšanje sigurnosti opskrbe energijom, zadovoljavanje potreba potrošača energije i ispunjavanje međunarodnih obveza Republika Hrvatske u području smanjenja emisije stakleničkih plinova i to poticanjem mjera energetske učinkovitosti u svim sektorima potrošnje energije. Akcijski plan energetske učinkovitosti je sukladno Zakonu o energetske učinkovitosti planski dokument kojim se utvrđuje provedba politike za poboljšanje energetske učinkovitosti u jedinici područne (regionalne) samouprave koji donosi Županijska skupština uz prethodnu suglasnost Nacionalnog koordinacijskog tijela, odnosno Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.</p> <p>Sukladno Pravilniku o sustavu za praćenje, mjerenje i verifikaciju ušteda energije („Narodne novine“ broj 98/21) Akcijski plan energetske učinkovitosti donosi se za razdoblje 2022.-2024. godine i svake tri godine nakon toga.</p> <p>Metodologija izrade te sadržaj Akcijskog plana energetske učinkovitosti određeni su Zakonom o energetske učinkovitosti, Pravilnikom o sustavnom gospodarenju energijom u javnom sektoru („Narodne novine“ broj 18/15 i 6/16) i Pravilnikom o sustavu za praćenje, mjerenje i verifikaciju ušteda energije („Narodne novine“ broj 98/21).</p> <p>Nacrtrijedloga Akcijskog plana energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje 2022.-2024. godine (u daljem tekstu: Nacrtrijedloga Akcijskog plana) je planski dokument kojim se određuju ciljevi uštede energije Splitsko-dalmatinske županije u trogodišnjem razdoblju te je isti usklađen s važećom Strategijom energetskog razvoja Republike Hrvatske do 2030. godine s pogledom na 2050. godinu i s Integriranim nacionalnim energetskim i klimatskim planom Republike Hrvatske za razdoblje od 2021. do 2030. godine.</p> <p>Nacrtrijedloga Akcijskog plana sadrži: analizu potrošnje energije u zgradarstvu, analizu potrošnje energije u prometu te mjere za poboljšanje energetske učinkovitosti za čiju je provedbu nadležna Splitsko-dalmatinska županija, a planiraju se provoditi u razdoblju trajanja Akcijskog plana.</p> <p>Nacrtrijedloga Akcijskog plana je izradio Energetski institut Hrvoje Požar u suradnji s predstavnicima upravnih tijela i ustanova Splitsko-dalmatinske županije.</p> <p>Javno savjetovanje provodi se s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o Akcijski plan energetske učinkovitosti Splitsko-dalmatinske županije 2022. – 2024. godine</p>
Datum dokumenta	lipanj 2022.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA / službena internetska stranica Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na	Savjetovanje je trajalo je od 7. lipnja do 23. lipnja 2022. na službenoj web stranici: www.dalmacija.hr - 20 dana
	/////

kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?		
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Na ovaj dokument nije bilo dostavljena niti jedna primjedba .	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Martin Bućan	Datum: 04. srpnja 2022.